

平成 24 年 7 月 11 日

各 位

上場会社名 株式会社アイケイ
 代表者 代表取締役社長 飯田 裕
 (JASDAQ・コード 2722)
 問合せ先責任者 取締役管理統括 高橋伸宜
 (TEL 052-486-5050)

(訂正) 「平成 24 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 7 月 10 日に発表いたしました「平成 24 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。
 なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

【訂正箇所】

18 ページ (セグメント情報等) セグメント情報 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報の当連結会計年度中の売上高調整額の「計」

(訂正前)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	合計 (注) 2
	通信販売 事業	SKINFOOD 事業	CRM ソリュー ション事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	10,206,571	1,227,069	243,916	11,677,557	—	11,677,557
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	973	973	△973	—
計	10,206,571	1,227,069	244,889	11,678,530	<u>973</u>	11,677,557
(以下省略)						

(訂正後)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	合計 (注) 2
	通信販売 事業	SKINFOOD 事業	CRM ソリュー ション事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	10,206,571	1,227,069	243,916	11,677,557	—	11,677,557
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	973	973	△973	—
計	10,206,571	1,227,069	244,889	11,678,530	<u>△973</u>	11,677,557
(以下省略)						

以 上